



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/3887.**

Benyújtás dátuma: **2023-05-05 08:43**

Parlex azonosító: **10Y44SZE0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Bencze János (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "**Mi lett az ígéretekből?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

A jelenlegi feszült mezőgazdasági helyzetben, aminek sok összetevője van, rengeteg gazdálkodó keresett meg a gondjaival. Nem a személyes problémáikat osztották meg velem, hanem meglett, tapasztalt keményen dolgozó gazdálkodók - főképp állattartók - mondták el többek közt a jövőkép, konkrétan a lehetőségek hiányát. Én most nem azokról a semmiből előkerült, pályázatokat nyerő csodalényekről beszélek, akik ezer szállal kötődnek a Fideszhez, hanem azokról, akik 1989 óta várnak a magyar mezőgazdaság európai jövőjére!

Elmondták mindannyian, hogy 2010-ben önök nem ezt ígérték nekik! Hogy mit ígérték?

Feldolgozó üzemeket. Mit kaptak? Új földesurakat.

Ígérték még minőségi magyar termékek piacát! Kaptak helyette földspekulánsokat.

Azt ígérték, hogy „Terményt a bőribe értékesítünk!” Ehelyett kisemmizett, földönfutóvá tett állattartók vannak szerte az országban. Európai szintű mezőgazdaságról volt szó, európai szintű megélhetéssel és jövőképpel! Mi lett belőle? Külföldi multik bértámogatása.

A mezőgazdaságból elfogy a munkaerő a tisztességes megélhetés és bérek hiánya miatt!

Miért nem váltották be 13 év egybefüggő kormányzás alatt az ígéreteiket?

Normális megélhetés járna az az állattartóknak és normális bér járna az alkalmazottjaiknak!

Ez csak egy európai szintű, normális magyar mezőgazdasággal képzelhető el, ahol a növénytermesztés, állattartás és a feldolgozóipar a magyar vidék fejlődését szolgálja!

Várom érdemi válaszát!

Tisztelettel,

Bencze János